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16. Wahlperiode 11. 03. 2019

Kleine Anfrage
des Abg. Udo Stein AfD

und

Antwort

des Ministeriums fiir Lindlichen Raum
und Verbraucherschutz

Forstwirtschaft in Baden-Wiirttemberg

Kleine Anfrage

Ich frage die Landesregierung:

1. Wie viele Ausnahmegenehmigungen fiir Langholztransporte wurden in allen
Landkreisen in Baden-Wiirttemberg seit Aufkommen der Langholz-Transport-

langenbeschrankung erteilt?

2. Wurden beim Staatsforst Ausnahmegenehmigungen fiir Langtransporte seit Auf-
kommen der Langholz-Transportldngenbeschriankung erteilt?

3. Falls Frage 2. mit Ja beantwortet wird: Wie viele Ausnahmegenehmigungen
wurden erteilt (bitte tabellarisch in einzelne Landkreise gegliedert auffiihren)?

4. Welche Verkaufspreise wurden im Staatswald fiir alle verkauften Baumarten je
Festmeter Holz erzielt (bitte nach Landkreis auflisten)?
11.03.2019

Stein AfD
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Antwort

Mit Schreiben vom 4. April 2019 Nr. Z(54)-0141.5/419F beantwortet das Ministe-
rium fiir Landlichen Raum und Verbraucherschutz die Kleine Anfrage wie folgt:

1. Wie viele Ausnahmegenehmigungen fiir Langholztransporte wurden in allen
Landkreisen in Baden-Wiirttemberg seit Aufkommen der Langholz-Transport-
ldngenbeschrinkung erteilt?

Zul.

Die Ausnahmegenehmigungen werden iiber die zustindigen Behorden in den
Landratsdmtern erteilt. Daher liegen dem MLR keine Zahlen vor. Die Erhebung
dieser Daten wiirde einen unverhiltnismiBigen hohen Verwaltungsaufwand be-
deuten.

2. Wurden beim Staatsforst Ausnahmegenehmigungen fiir Langtransporte seit Auf-
kommen der Langholz-Transportlingenbeschrinkung erteilt?

Zu?2.:

Die Organisation der Fracht liegt fiir den baden-wiirttembergischen Staatswald
bei den einzelnen Holzkunden. Inwieweit diese von der Ausnahmegenehmigung
Gebrauch gemacht haben, ist nicht bekannt, zumal die Genehmigungen an den
einzelnen Landratsdmtern erteilt werden (siche Frage 1.).

3. Falls Frage 2. mit Ja beantwortet wird: Wie viele Ausnahmegenehmigungen
wurden erteilt (bitte tabellarisch in einzelne Landkreise gegliedert auffiihren)?

Zu 3.

Antwort entfdllt, siehe Frage 2.

4. Welche Verkaufspreise wurden im Staatswald fiir alle verkauften Baumarten je
Festmeter Holz erzielt (bitte nach Landkreis auflisten)?

Zu 4.
Siehe Anlage 1 Verkaufspreise Staatswald 2018. Da es sich um sehr viele Daten
handelt, wurde die Abfrage auf das Jahr 2018 beschrankt.

Hauk

Minister fiir Ldndlichen Raum
und Verbraucherschutz
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